# 科大讯飞社招测评题中

## 一、第一部分常识判断 (根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)

- 1、批办是指()。
  - C A. 对发文稿的审核批示
  - O B. 对收文应如何办理所作的批示
  - C. 对公文正本的复核意见
  - O D. 对请示报告的处理

#### 《正确答案》

В

《答案解析》

B项正确,在公文活动中,批办是指机关或部门的领导人对来文办理提出指示性意见的决策性活动。批办的公文属于领导者行使其事务处置权、决断性的公文。

- 2、对被告人在第一审程序中未认罪认罚,在第二审程序中认罪认罚的案件,二审法院应当:
  - A. 拒绝接受认罪认罚者
  - B. 接受认罪但不从宽
  - C. 确定从宽幅度与一审程序认罪认罚保持一致
  - D. 确定从宽幅度与一审程序认罪认罚有所区别

#### 《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查法律常识。

D项正确,A、B、C三项错误,《关于适用认罪认罚从宽制度的指导意见》"十、审判程序和人民法院的职责"中指出: "50.第二审程序中被告人认罪认罚案件的处理。被告人在第一审程序中未认罪认罚,在第二审程序中认罪认罚的,审理程序依照刑事诉讼法规定的第二审程序进行。第二审人民法院应当根据其认罪认罚的价值、作用决定是否从宽,并依法作出裁判。确定从宽幅度时应当与第一审程序认罪认罚有所区别。"

#### 故正确答案为D。

3、通货膨胀,不仅会直接导致工资、储蓄和养老保险等百姓资产缩水,使低收入者的生活更为窘迫,而且会误导资源配置,扰乱经济秩序,严重时还会诱发经济泡沫和社会动荡。

下列关于通货膨胀原因的推测不正确的是()。

- A. 快速推进的工业化和城市化导致耕地资源减少,导致粮食和农副产品供给不足
- B. 全球性的食品和能源资源短缺导致粮食和能源资源价格上升
- C. 劳动力供不应求导致劳动力成本上升而推动消费品价格上涨
- O D. 利率过高导致资金成本过高

### 《正确答案》

ח

《答案解析》

D项错误,利率过高抑制了投资,减少了对原材料的需求,有利于缓解通货膨胀。

- 4、以下关于刑法的量刑制度的说法,错误的是()。
  - A. 从重处罚与从轻处罚,都必须是在法定刑的限度内判处刑罚,而不能高于法定刑或者低于法定刑判处刑罚
  - B. 免除处罚是指对行为作有罪宣告,但对行为人不判处任何刑罚,因而对于非犯罪行为,也可以适用免除处罚
  - C. 对于累犯和犯罪集团的首要分子,不适用缓刑
  - D. 数罪并罚时,有期徒刑总和刑期不满35年的,最高不能超过20年

 [科大讯飞社招测评题中 2

《正确答案》

В

《答案解析》

ACD三项,《刑法》第六十二条规定,犯罪分子具有本法规定的从重处罚、从轻处罚情节的应当在法定刑的限度以内判处刑罚;第七十四条规定,对于累犯和犯罪集团的首要分子,不适用缓刑;第六十九条第一款规定,判决宣告以前一人犯数罪的,有期徒刑总和刑期不满35年的,最高不能超过20年。B项,免除处罚是指对行为作有罪宣告,但对行为人不判处任何刑罚,免除处罚以行为构成犯罪为前提,对于非犯罪行为,不得适用免除处罚。

5、从古代的"把酒问青天"、"嫦娥奔月",到今天的"神舟"号系列对太空的探索,再到"天宫一号"的发射,我们对太空的了解越来越深入,这说明( )。

①追求真理是一个永无止境的过程②人类对自然界的认识是一帆风顺的③实践锻炼并提高了人的认识能力④实践决定认识,认识是实践的目的

- **A**. 12
- **B**. 13
- C. 24
- OD. 34

《正确答案》

В

《答案解析》

④错误,实践是认识的来源,随着实践活动的不断深入,认识也会不断加深,认识反过来进一步指导实践,实践是认识的来源,也是认识的最终目的。②错误,人类对自然界的认识并不是一帆风顺的,受技术手段制约,也经历了曲折的过程。①③ 正确,人类对太空的不断探索是一种追求真理的过程,是永无止境的认识和实践过程,这种实践能够提高人类认识自然、改造自然的能力。

- 6、基层治理是国家治理的基石,在打造基层治理共同体中,基层群众性自治组织发挥的是:
  - CA. 主导作用
  - B. 决定作用
  - C. 引领作用
  - O D. 基础作用

《正确答案》

D

《答案解析》

本题考查政治常识。

D项正确,A、B、C三项均错误,《中共中央 国务院关于加强和完善城乡社区治理的意见》的"二、健全完善城乡社区治理体系"中指出:"注重发挥基层群众性自治组织基础作用。进一步加强基层群众性自治组织规范化建设,合理确定其管辖范围和规模。促进基层群众自治与网格化服务管理有效衔接。加快工矿企业所在地、国有农(林)场、城市新建住宅区、流动人口聚居地的社区居民委员会组建工作……"

故正确答案为D。

- 7、下列关于世界著名音乐家的说法不正确的一项是()。
  - A. 柴可夫斯基是伟大的俄罗斯浪漫乐派作曲家,他的代表作是《唐璜》
  - B. 贝多芬是维也纳古典乐派代表人物之一,被世人尊称为"乐圣"
  - C. 莫扎特是欧洲当时唯一一个不接受贵族供养的音乐家
  - OD. 肖邦一生的创作大多是钢琴曲,被誉为"钢琴诗人"

《正确答案》

Α

《答案解析》

A项错误,柴可夫斯基是伟大的俄罗斯浪漫乐派作曲家,也是俄罗斯民族乐派的代表人物。《唐璜》的作者是莫扎特,被称为"歌剧中的歌剧"。

- 8、中药药材的药性有寒凉和温热之分,下列中药属于热性药的是:
  - A. 鹿茸
  - **○** B. 東连

编码: #nw cdv!rrh\*7^iy95 科大讯飞社招测评题中]

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: <a href="https://d.book118.com/32711213601">https://d.book118.com/32711213601</a>
<a href="mailto:1006123">1006123</a>